

Справочная документация на систему MD 110 (ASB 501 04 R7)

Июль 1999

Описание файловой структуры

На компакт-диске в директории DOCUMENTATION находятся:

- файл title_page.pdf, представляющий собой одностраничный электронный PDF-документ, из которого осуществляется выход в другие документы,
- файл O&M_ACS.pdf на три тома 1a, 1b и 1c документации по вопросам эксплуатации и технического обслуживания O&M в части ACS,
- файл O&M_SES.pdf на три тома 2a, 2b и 2c документации по вопросам эксплуатации и технического обслуживания O&M в части SES,
- файл FL.pdf на том документации по вопросам обнаружения неисправностей FL,
- файл AS.pdf на два тома документации по прикладной системе AS,
- файл CIL.pdf с документацией по вопросам регистрации информации о вызовах CIL
- данный файл readme.pdf

На компакт-диске находится также директория Acroread, в которую помещен дистрибутив свободно распространяемой программы Adobe Acrobat Reader 3.01, предназначенной для просмотра PDF-документов на компьютере любой платформы.

Как работать с файлами

Сначала, если в этом есть необходимость, следует установить программу Adobe Acrobat Reader 3.01, при этом при установке надо выбрать опцию совместимости с документами уровня 3.0. При работе с исходным PDF-документом title_page.pdf читатель должен просто открыть файл этого документа простым щелчком мыши по нему непосредственно на компакт-диске. Следует учитывать, что согласно информации от фирмы Adobe, разработавшей эту программу, PDF-файлы размером больше 4 МБайт таким способом иногда могут не открываться. Поэтому в таких случаях их следует открывать из самой программы Adobe Acrobat Reader 3.01с помощью опции меню File - Open.

В открывшемся окне программы Adobe Acrobat Reader 3.01 должна предстать титульная страница электронного документа title_page.pdf с шестью кнопками для перехода к требуемой документации. Переход осуществляется щелчком мыши по соответствующим кнопкам.

Дальнейшие перемещения в пределах отдельных электронных документов осуществляются с помощью окна навигации, расположенного слева от окна документа. В нашем случае в окне навигации будет расположена многоуровневая система закладок. Возможно переключение с помощью соответствующей кнопки на работу с использованием миниатюр страниц документа.

Переход от одного уровня закладок к другому и обратно осуществляется щелчком мыши по требуемым закладкам. Каждый уровень закладок несет названия разных документов (или разделов документов, если документы являются достаточно большими).

Переход от одной закладки одного уровня к другой закладке того же уровня вызывает переход к другому отдельному документу (разделу). При этом следует помнить, что для перехода к другому отдельному документу (разделу) необходимо щелкнуть мышью не по треугольнику нужной закладки, а по образующему ее тексту.

Для перехода к другому уровню закладок и обратно необходимо щелкать мышью непосредственно по треугольникам закладок.

Кроме того, читателю предоставляется возможность переходить к нужному документу из перечней документов щелчком мыши по его названию. Синий цвет наименований в перечнях документов обозначает наличие гиперссылок на соответствующие документы. Перечень документов имеется в каждом томе документации.

Дополнительную информацию о работе с программой Acrobat Reader 3.01 можно найти в меню Help (Windows) и Balloon Help (Macintosh).

ПРИМЕЧАНИЯ:

Следует иметь в виду, что, к сожалению, имеющиеся в программе Adobe Acrobat Reader 3.01 встроенные средства поиска (кнопка "Большой бинокль" или меню Find) к настоящему времени позволяют искать в русскоязычных электронных документах только английские слова или аббревиатуры.

Распечатку каждого отдельного документа следует производить, указывая номера его страниц из строки состояния (расположенной под окном документа), а не номера страниц из колонтитулов документов. Для печати желательно использовать принтер с разрешающей способностью не ниже 600 dpi.